
 

 

 

 



ЗАГАЛЬНІ ВІДОМОСТІ 

Комунальний заклад «Харківський фаховий коледж спортивного 

профілю» Харківської обласної ради (далі – коледж) – проводить освітню 

діяльність відповідно Законів України «Про освіту», «Про фахову передвищу 

освіту», Статуту та інших нормативних документів. 

Коледж – заклад фахової передвищої освіти (із специфічними умовами 

навчання), що здійснює підготовку фахових молодших бакалаврів зі 

спеціальності (освітньо-професійної програми): 

017 Фізична культура і спорт (А7 Фізична культура і спорт) 

освітньо – професійна програма «Фізична культура і спорт». 

Головною метою закладу є створення сприятливих умов для освітнього 

процесу та спортивної підготовки. Майбутні фахівці, які є спортсменами високої 

кваліфікації, успішно поєднують здобуття освіти із спортивним вдосконаленням, 

входячи до складу національних збірних команд України, області, спортивних 

клубів. 

Коледж належить до сфери управління Департамента освіти і науки 

Харківської обласної державної адміністрації, форма власності – комунальна. 

Мова освітнього процесу – українська. 

У 2020 році коледж набув нового статусу, ставши закладом фахової 

передвищої освіти (відповідно до п. 1 статті 27 Закону України «Про фахову 

передвищу освіту»), змінив назву, отримав ліцензію на провадження освітньої 

діяльності у сфері фахової передвищої освіти.  

  



РЕЗУЛЬТАТИ, ДОСЯГНУТІ У ЗВІТНЬОМУ ПЕРІОДІ 

1. Освітній процес 

Стратегічною метою в роботі коледжу є забезпечення високої якості 

освітнього процесу для надання студентам знань, умінь і навичок, формування 

компетентностей на рівні стандарту фахової передвищої освіти та відповідно до 

потреб суспільства і ринку праці.  

В умовах повномасштабної агресії забезпечення якості фахової передвищої 

освіти стало викликом, що вимагає гнучкості та швидкої адаптації. Пріоритетом у 

діяльності коледжу є гарантування безпечних умов навчання та праці для усіх 

учасників освітнього процесу, з урахуванням досвіду дистанційної роботи. 

Освітній процес у 2025 році вибудовувався з урахуванням широких 

можливостей сучасних інформаційних технологій в дистанційному форматі.. Усе 

було спрямоване на формування гармонійно розвиненої, освіченої особистості, 

яка здатна до постійного оновлення наукових знань, демонстрації академічної та 

професійної мобільність, а також швидкої адаптації до змін у сучасному 

середовищі. 

Формування контингенту здобувачів освіти відбувалося на підставі 

нормативно-правових документів Міністерства освіти і науки України щодо 

організації і проведення вступної кампанії 2025 року, Порядку прийому до 

закладів фахової передвищої освіти, Правил прийому до Комунального закладу 

«Харківський фаховий коледж спортивного профілю» Харківської обласної ради 

у 2025 році, Положення про приймальну комісію Комунального закладу 

«Харківський фаховий коледж спортивного профілю» Харківської обласної ради. 

Не зважаючи на ситуацію, викликану воєнним станом, в коледжі вдалось 

дистанційно організувати роботу приймальної комісії як на етапі проведення 

профорієнтаційної роботи, так і під час прийому документів та проведення 

вступних випробувань.  

Усі питання, пов’язані з прийомом вступників, організацією, проведенням 

вступних випробувань та їх зарахуванням вирішувалися на засіданнях 

приймальної комісії і фіксувалися в протоколах засідань. Організація прийому та 

зарахування на навчання проводилися згідно з порядком, визначеним Правилами 



прийому до коледжу. Скарг та апеляцій вступників до приймальної комісії 

коледжу не надходило. 

У 2025 році обсяги регіонального замовлення були виконані на 100%. 

Станом на 19.12.2025 року контингент студентів становить 89 осіб. 

Навесні 2025 року було оновлено та введено в дію освітньо – професійну 

програму «Фізична культура і спорт», за якою до навчання приступили студенти 1 

курсу.  

Протягом року роботу педагогічного колективу було спрямовано на 

реалізацію державної політики у сфері фахової передвищої освіти, цифровізацію 

освітнього процесу, студентоцентроване навчання, створення інноваційних 

методик і педагогічних технологій організації освітнього процесу в умовах 

воєнного стану, використання сучасних дистанційних форм, методів навчання та 

контролю результатів навчання здобувачів освіти, хмарних технологій в 

освітньому процесі; створення автоматизованих різнорівневих завдань, тестів, 

візуалізації навчального матеріалу, мультимедійних презентацій спільного 

доступу тощо.  

Дистанційна форма навчання вимагає від усіх постійного підвищення 

професійної майстерності, опановуючи сучасні інноваційні методи традиційного 

та інтерактивного навчання із застосуванням наявних засобів і програм. З метою 

якісного забезпечення викладання навчальних дисциплін педагогічними 

працівниками оновлені та затверджені цикловими комісіями всі необхідні 

навчально-методичні матеріали, а саме: навчальні та робочі програми дисциплін, 

навчальних та виробничих практик, методичні вказівки до виконання практичних 

занять, самостійних завдань, на Google Диску коледжу розміщено необхідні 

підручники та навчальні посібники. Усі ці документи відповідають сучасному 

рівню освіти і науки та формуються з метою максимально повного надання 

здобувачам освіти всієї інформації та матеріалів, необхідних для успішного 

вивчення дисципліни. Доступ здобувачів освіти до цих матеріалів забезпечується 

через інтернет-ресурси кафедр та систему дистанційного навчання Moodle. 

Для організації успішного проходження різних видів практики у 2025 році 

була проведена відповідна підготовча робота, вироблено нові підходи до 

проведення не тільки різних видів практик, але й проведення практичних занять, 



враховано черговість проведення практик, завантаженість баз практики та 

сезонність. Практична підготовка здобувачів освіти виконувалася в 

дистанційному форматі з використанням технологій дистанційного навчання. 

Підсумковий результат проходження практичної підготовки здобувачами освіти 

обговорювався на засіданні випускової циклової комісії шляхом захисту звіту з 

практики. 

Забезпечення якості освітнього процесу 

Забезпечення якості освітнього процесу є комплексним завданням, що 

охоплює різноманітні аспекти діяльності коледжу: від організації навчально-

методичної роботи до створення сприятливого освітнього середовища. 

Актуальність питання забезпечення якості освіти в коледжі зумовлена ще й 

одночасною спортивною підготовкою та необхідністю впровадження 

інноваційних освітніх технологій. У цьому контексті розробка та реалізація 

комплексу заходів щодо забезпечення якості освітнього процесу була 

пріоритетним напрямком розвитку коледжу, що визначає його 

конкурентоспроможність на ринку освітніх послуг.  

Одним із ключових елементів системи забезпечення якості освіти в коледжі 

є моніторинг освітніх досягнень студентів, який дозволяє об’єктивно оцінювати 

ефективність освітнього процесу. Моніторинг передбачає систематичний збір, 

аналіз та інтерпретацію даних про успішність студентів протягом усього періоду 

навчання. Важливість моніторингу освітніх досягнень підкреслюється його 

багатофункціональністю. По-перше, він дозволяє викладачам отримувати 

оперативну інформацію про рівень засвоєння навчального матеріалу та 

коригувати свої методики викладання відповідно до потреб студентів. По-друге, 

адміністрація коледжу отримує об’єктивні дані для прийняття управлінських 

рішень щодо вдосконалення освітньо-професійної програми та організації 

освітнього процесу. По-третє, самі студенти мають можливість відслідковувати 

власний прогрес та визначати напрямки для самовдосконалення.  

Сучасний підхід до моніторингу освітніх досягнень передбачає 

використання різноманітних форм оцінювання: від традиційного поточного та 

підсумкового контролю до інноваційних методів. Особливу увагу викладачі 

коледжу приділяють формувальному оцінюванню, яке дозволяє не лише 



фіксувати результати навчання, але й активно впливати на освітній процес, 

стимулюючи студентів до постійного розвитку та вдосконалення.  

Результати моніторингу освітніх досягнень студентів є основою для 

розробки та впровадження коригувальних заходів на різних рівнях освітнього 

процесу. Це включає модифікацію навчальних програм, впровадження 

додаткових консультацій та підтримки для студентів, які цього потребують, 

організацію додаткових практичних занять, а також вдосконалення методичного 

забезпечення навчальних дисциплін.  

З метою забезпечення проведення на високому організаційному і науково-

педагогічному рівні надання освітніх послуг в коледжі вчасно були розроблені і 

оприлюднені графік освітнього процесу, розклад навчальних занять, графік 

екзаменаційних сесій.  

Відповідно до Правил призначення академічних стипендій в Комунальному 

закладі «Харківський фаховий коледж спортивного профілю» Харківської 

обласної ради після завершення кожної екзаменаційної сесії сформовані рейтинги 

здобувачів освіти, які опубліковані на сайті коледжу. Формування рейтингів 

здобувачів освіти є важливим інструментом для оцінювання академічних 

досягнень студентів, мотивації до навчання та стимулювання досягнення високих 

результатів. Рейтинги відображають об’єктивну картину успішності кожного 

студента, дозволяють оцінити їхній прогрес та сприяють створенню 

конкурентного середовища, що стимулює особистий і професійний розвиток. 

Результати навчальних досягнень здобувачів освіти заносяться до індивідуальних 

навчальних планів студентів, які зберігаються в коледжі.  

Важливим інструментом забезпечення якості освітнього процесу в коледжі є 

регулярне проведення опитувань здобувачів освіти, які дозволяють отримати 

безпосередній зворотний зв’язок щодо різних аспектів організації навчання. Такі 

опитування є невід’ємною частиною внутрішньої системи забезпечення якості 

освіти та відображають студентоцентрований підхід у навчанні, коли думка та 

потреби здобувачів освіти стають центральним елементом освітнього процесу. У 

2025 році опитування здобувачів освіти проводилось відповідно до Плану заходів 

з моніторингу ОПП щодо якості її реалізації. 

2.  Навчально-тренувальний процес 



Не менш важливою стратегічною метою в роботі коледжу є здійснення 

спортивної підготовки обдарованих дітей та молоді; створення умов для розвитку 

їх індивідуальних здібностей з метою поглибленого оволодіння спеціалізацією в 

обраному виді спорту, досягнення високих спортивних результатів та поповнення 

національних збірних команд. 

Впродовж 2025 року було підготовлено: 1 майстер спорту України 

міжнародного класу, 8 майстрів спорту України, 23 кандидатів в майстри спорту 

України, 33 спортсменів виконали вимоги І спортивного розряду. 

До основного складу, кандидатів та резерву збірних команд України на 2025 

рік включено 68 учнів та студенти коледжу: основний склад – 9 осіб; кандидати - 

34 осіб; резерв – 25 особи. 

На чемпіонатах Європи серед дорослих було здобуто 1 срібна та 2 бронзові 

медалі. 

На чемпіонаті Європи серед юнаків та дівчат було здобуто 3 срібні та 5 

бронзових винагород. 

До складу спортсменів-кандидатів для участі в Іграх XXXIV Олімпіади 2028 

року в м. Лос-Анджелес (Сполучені Штати Америки) на 2024 рік ввійшли: 

до провідної групи з боксу - АБДУРАІМОВ Айдер (тренер 

ДАНИЛЬЧЕНКО С.П., ЯРОВИЙ В.О.), до провідної групи з важкої атлетики -

ЗАЛІПСЬКИЙ Павло (тренер КРУГЛЕНКО С.Г.), серед жінок до елітної групи з 

важкої атлетики - КОНОТОП Каміла (тренер НІКУЛІН В.М.) та МОСКВІНА 

Світлана (тренери НІКУЛІН В.М., НІКУЛІН А.В.), до провідної групи з важкої 

атлетики - КІСІЛЬ Валентина (тренер НІКУЛІН В.М.). 

До складу спортсменів-кандидатів для участі в в ХХV зимових 

Олімпійських іграх 2026 року в мм. Мілан та Кортіна-д’Ампеццо (Італійська 

Республіка) ввійшли: до провідної групи з біатлону - КІНАШ Степан (тренери 

СПІЦИН В. Є., СОЛОДОВНИК С. І., СПІЖЕВОЙ В.М.), до провідної групи з 

шорт-треку - ЛЕОНТЕНКО Ростислав, БЕРГІН Данііл, ДУБРОВА Уляна (тренери 

СІВАК В.В., БОЖКО В.О.). 

З 17 по 19 січня 2025 року в місті Дрезден, Німеччина, пройшов чемпіонат 

Європи з шорт-треку. Студенти 3 курсу коледжу ЛЕОНТЕНКО Ростислав та 

БЕРГІН Данііл в естафеті посіли 12 місце, в мікс естафеті - 7 місце. 



На чемпіонаті України з біатлону серед юніорів та юніорок 2025 року, 

студент 1 курсу коледжу ЗАГОРУЙКО Іван посів 3 місце у індивідуальній гонці. 

Учень 11 класу ГАРКУША Ярослав посів 3 місце у спринті. 

На Всеукраїнських змагання 2025 року з біатлону серед юнаків та дівчат 

памʼяті загиблих захисників України. ЗАГОРУЙКО Іван посів 2 місце у 

індивідуальній гонці. 

З 31 січня по 02 лютого 2025 року в Люксембурзі пройшли Міжнародні 

змагання з шорт-треку «STARCLASS CD-2 – Kockelscheue». Учениця 9 класу 

коледжу СОЛОВЬЕВА Єлизавета стала чемпіонкою на дистанціях 1500 м 500 м, 

1000 м та в загальному заліку. 

На Міжрегіональному відкритому турнірі з настільного тенісу, який 

відбувся 02 лютого 2025 року в м. Кролівець, ЛЕСКО Назар, учень 9 класу, посів 

1 місце. 

З 03 по 09 лютого 2025 року відбувся чемпіонат України з боксу серед 

чоловіків та жінок до 23 років. Студент 1 курсу ЗИМЕНКО Максим став 

чемпіоном у ваговій категорії 54 кг. Студент 2 курсу ЛАКТІОНОВ Микола став 

чемпіоном у ваговій категорії 86 кг. ЛЕВЧЕНКО Олександр, студент 3 курсу, 

КУПРІЯНОВ Адам та ЧЕЛДИК Богдан, студенти 2 курсу посіли 5 місце у своїх 

вагових категоріях. БАЛАБАН Данило, студент 2 курсу, посів 9 місце. 

06 лютого 2025 року в коледжі відбулося підняття олімпійського прапора з 

нагоди початку XVII зимового Європейського юнацького олімпійського 

фестивалю Бакуріані-2025 (Грузія). 

Ведучі ознайомили учасників заходу з історією виникнення літніх та 

зимових Олімпійських фестивалів. 

У складі зимової юнацької Олімпійської команди для участі у XVII 

зимовому Європейському юнацькому олімпійському фестивалі Бакуріані-2025 

(Грузія) п’ять спортсменів нашого коледжу. 

Право підняти прапор було надано Заслуженому майстру спорту України з 

важкої атлетики, вихованці нашого коледжу, вчителю нашого коледжу, учасниці 

31  та 32 Олімпійських ігор, чотириразовій чемпіонці Європи, багаторазовій 

Чемпіонці світу та Європи серед молоді та юніорів, чемпіонці  та рекордсменці 

Всесвітньої Універсіади – ДЕСІ Ірині та Заслуженому майстру спорту України з 



важкої атлетики, вихованці нашого коледжу, учасниці 32 та 33 Олімпійських ігор, 

рекордсменці Олімпійських ігор, триразовій чемпіонці Європи, срібній призерці 

чемпіонату світу, неодноразовій чемпіонці світу та Європи серед юніорів – 

КОНОТОП Камілі. 

Захід провели вихованці відділення настільного тенісу БАСКАКОВА 

Валерія та ЛЕСКО Назар. 

З 7 по 9 лютого 2025 року в Тілбурзі, Нідерланди, відбувся 5 етап Кубку 

світу з шорт-треку. Студенти 3 курсу ЛЕОНТЕНКО Ростислав та БЕРГІН Данііл в 

естафеті на 5000 м посіли 13 місце, в Міксестафеті на 2000 м – 12 місце. 

З 09 по 13 лютого 2025 року у Львівській області відбулися Всеукраїнські 

змагання з лижних гонок серед юнаків та дівчат. 

У змаганнях зі спринту СУШКО Анастасія (учениця 10 класу), 

ШАБЕЛЬНИК Олександр (учень 9 класу) та ІВАКІН Кирило (учень 9 класу) 

вибороли бронзові винагороди, 2 місце посів СТАХУРСЬКИЙ Дмитро (учень 10 

класу) став срібним призером. 

В гонці класичним стилем золоті винагороди вибороли - СТАХУРСЬКИЙ 

Дмитро (учень 10 класу) та СУШКО Анастасія (учениця 10 класу). Срібним 

призером стала СМИК Анастасія (учениця 11 класу) та бронзовий призер - 

ІВАКІН Кирило (учень 9 класу). 

На чемпіонаті України з бадмінтону U-19, який відбувся з 13 по 16 лютого 

2025 року в м. Києві, КАРАТАНОВ Роман посів 9 місце в одиночному розряді та 

5 місця в парній та змішаній категорії. БЕРЛІНСЬКИЙ Ігор посів 5 місце в 

одиночній, парній категоріях. 

16 лютого 2025 року СК «Балта» перемогла у фіналі розіграшу жіночого 

Кубка України з волейболу сезону 2024/2025 рр. У складі команди грали 2 

випускниці коледжу НОГІНА Ірина та РАТІЙ Ксенія, які виконали норматив 

«Майстра спорту України». 

На чемпіонаті України з волейболу пляжного U-19 2025 року в м. Києві 

студент 1 курсу Богдан АРШУКОВ посів 5 місце. 

З 19 по 24 лютого 2025 року у Львівській області відбувся чемпіонат 

України з лижних гонок серед юніорів. 



ПІЛАТ Станіслав, студент 3 курсу, виборов срібні винагороди в класичній 

гонці, в спринті та естафетній гонці. ВЕЛЕНТЕЄНКО Олексій (студент 2 курсу) 

посів 2 місце в естафетній гонці, НІКІТЮК Данііл (учень 11 класу) посів 2 місце в 

естафетній гонці. Збірна Харківської області посіла 3 загальнокомандне місце у 

складі наших вихованців. 

З 21 по 23 лютого 2025 року в Німеччині відбувся чемпіонат України з 

ковзанярського спорту. За результатами змагань ХОЧИН Гліб, учень 11 класу на 

дистанціях 1500 м, 500 м, 1000 м виборов золоті медалі. 

ХОЧИНА Уляна (учениця 8 класу) на дистанціях: 1500 м та 1000 м посіла 3 

місце, а на дистанції 500 м - срібну винагороду.  

З 21 по 23 лютого 2025 року в Нідерландах відбулися міжнародні змагання з 

шорт-треку «STARCLASS CD-3 – Heerenveen, Netherlands». Учениця 9 класу 

СОЛОВЙОВА Єлизавета на дистанціях: 1500 м – 2 місце, 1000м - 3 місце, 

загальний залік - 2 місце. 

Гліб ХОЧИН, учень 11 класу переміг у комбінації на неофіційному 

чемпіонаті Європи U-16 з ковзанярського – турнірі Vikingrace 2025 року, який 

вчергове пройшов на льоду легендарного овалу «Тіалф» у нідерландському 

Херенвені. 

При цьому Гліб виграв дві дистанції (1500 і 1000 метрів) та встановив 

національні рекорди на 1500 метрів (1:50.82) та в комбінації 

1500+1500+1000+3000 метрів (150.138), а Уляна ХОЧИНА, учениця 8 класу 

оновила юніорські національні рекорди у змаганнях юніорок С2 – 44.04 та 1:27.54 

відповідно. 

З 25 лютого по 02 березня 2025 року в с. Сянки, Львівської області, відбувся 

чемпіонат України серед ДЮСШ та СДЮШОР з біатлону. Учень 10 класу 

коледжу ЗАМУРЕЙ Кіріл у змаганнях зі спринту посів 2 місце. 

Учениця 8 класу коледжу КІМЛИК Яна в індивідуальній гонці посіла 3 

місце. 

З 07 по 09 березня 2025 року в м. Карпач, Польща, відбувся чемпіонат 

Європи U-20 з волейболу на снігу. У цих змаганнях взяв участь учень 10 класу 

коледжу, вихованець відділення волейболу пляжного, ЯРИШ Ярослав, де посів 9 

місце. 



На чемпіонаті України серед юнаків, який відбувся з 8 по 13 березня 2025 

року в с. Сянки, Львівської області, у гонці з масовим стартом, учень 11 класу 

ГАРКУША Ярослав виборов золоту нагороду; у естафетній гонці ЗАМУРЕЙ 

Кіріл, учень 10 класу, та ГАРКУША Ярослав, учень 11 класу, посіли почесне 

перше місце. 

З 09 по 16 березня 2025 року в м. Одесі, відбувся чемпіонат України з боксу 

серед чоловіків та жінок еліта. Випускник відділення АБДУРАІМОВ Айдер у 

ваговій категорії 60 кг та ТОЛМАЧОВ Богдан у ваговій категорії 92 кг вибороли 

золоті винагороди. БРИГАДЕНКО В’ячеслав у ваговій категорії 75 кг посів друге 

місце. У своїх вагових категоріях, студенти коледжу ЧЕЛДИК Богдан посів 5 

місце, а ЛЕВЧЕНКО Олександр та БАЛАБАН Данило посіли 9 місце. 

З 13 по 16 березня 2025 року на міжнародних змаганнях з бадмінтону 

«Malow Yonex Polish U17 International», який відбувся в м. Сувалки (Польща), 

КАРАТАНОВ Роман та БЕЛІНСЬКИЙ Ігор посли 9 місце в парній категорії. 

З 15 по 16 березня 2025 року в Німеччині відбулися Міжнародні змагання з 

шорт-треку «DEUTSCHE JUNIOREN MEISTERSCHAFTEN – Dresden, Germany». 

За результатами змагань: СОЛОВЙОВА Єлизавета (учениця 9 класу) на 

дистанціях 1000м, 500 м та 777 м посіла 1 місце. СОЛОВЙОВА Катерина 

(учениця 11 класу) на дистанціях 1500, 500 м та 1000 м посіла 1 місце. 

З 16 по 22 березня 2025 року в м. Хуст, Закарпатської області, відбувся 

чемпіонат України з важкої атлетики серед юнаків та дівчат до 17 років, юніорів 

та юніорок до 20 років. 

Учениця 9 класу ТЕЛІШЕВСЬКА Віталіна, у ваговій категорії 55 кг, 

виборола бронзові винагороди чемпіонату України серед дівчат до 17 років, а 

також виконала норматив Майстра спорту України. 

Учениця 8 класу КАЛЬНИК Поліна, у ваговій категорії 76 кг, стала 

переможницею на чемпіонаті України серед дівчат до 17 років (3 золоті 

винагороди і встановила 4 рекорди України). 

Учениця 9 класу КОЗАЧУК Дар’я, у ваговій категорії +81 кг, стала 

бронзовою призеркою чемпіонату України серед дівчат до 17 років. 



Учениця 10 класу ХОР Мельник Сніжана, у ваговій категорії +81 кг, стала 

чемпіонкою України серед дівчат до 17 років та виконала норматив Майстра 

спорту України. 

Студентка 2 курсу ТІТАРЕНКО Юлія, у ваговій категорії +81 кг, виборола 3 

срібні винагороди чемпіонату України серед юніорок до 20 років. 

Учень 9 класу КУЄМЖИ Данило, у ваговій категорії 73 кг, посів 2 місце на 

чемпіонаті України серед кадетів до 17 років (2 срібні медалі та золоту медаль в 

поштовху). 

Студент 3 курсу САМУЛЯК Степан, у ваговій категорії 81 кг, виборов 

бронзові винагороди чемпіонату України до 20 років. 

Чемпіонами України до 20 років стали: у ваговій категорії 89 кг 

КОВАЛЬЧУК Олександр (3 курс), у ваговій категорії 96 кг СМИК Максим (2 

курс). 

Студент 1 курсу КРИВИЙ Артем у ваговій категорії 96 кг виборов 3 

бронзові винагороди чемпіонами України до 20 років. 

Збірна Харківської області посіла 3 загальнокомандне місце. 

На командному чемпіонаті України вища ліга з бадмінтону, який відбувся з 

20 по 23 березня 2025 року, КАРАТАНОВ Роман та БЕЛІНСЬКИЙ Ігор посіли 2 

місце в команді. 

З 20 по 23 березня 2025 року у місті Києві відбувся Командний чемпіонат 

України Вища ліга з бадмінтону. Учні 9 класу КАРАТАНОВ Роман та 

БЕЛІНСЬКИЙ Ігор вибороли срібні медалі та виконали норматив майстрів спорту 

України. 

В складі збірної команди Харківської області «НЕЗЛАМНІ» брали участь 

випускники коледжу БЕКЕТОВ Гліб, МУСТЕЦОВ Олексій та вчитель з 

бадмінтону, вихованець коледжу, МСУМК АТРАЩЕНКОВ Валерій. 

З 27 по 28.03.2025 року в Біласток, Польща, відбувся чемпіонат України 

серед дорослих. БЕРГІН Данііл, студент 3 курсу, на дистанціях: 1500 м - 2 місце, в 

естафеті на 5000 м - 1 місце. ЛЕОНТЕНКО Ростислав, студент 3 курсу на 

дистанціях 1000 м - 2 місце, в естафеті на 5000 м - 1 місце, в мікс. естафеті - 2 

місце. ЗІКУНОВ Нікіта, студент 3 курсу в естафеті на 5000 м посів 3 місце, мікс. 



Естафеті - 3 місце. ГАГАТІК Олександр, студент 3 курсу в естафеті на 5000 м 

посів 3 місце. 

З 27 по 28 березня 2025 року в Біласток, Польща, пройшов чемпіонат 

України серед юніорів та юніорок. МЕЛЬНИК Володимир, студент 1 курсу на 

дистанціях 1500 м - 3 місце, 500 м - 1 місце, 1000 м - 1 місце, в естафеті на 5000 м 

- 3 місце. МАНЬКОВСЬКА Дар’я, студентка 1 курсу на дистанціях 500 м посіла 3 

місце. СПОРИШ Максим, учень 11 класу, на дистанціях: 1500 м - 1 місце, 500 м - 

2 місце. ХОЧИН Гліб, учень 11 класу, на дистанціях: 1500 м - 2 місце, 500 м - 3 

місце, 1000 м - 2 місце. 

З 27 по 28.03.2025 року в Біласток, Польща, пройшов чемпіонат України 

серед юнаків та дівчат. КОВАЛЕНКО Кірілл, учень 8 класу, на дистанціях 1500 м, 

500 м, 1000 м виборов золоті медалі. МОІСЕЄНКО Артем, учень 9 класу, на 

дистанціях посів: 1500 м - 2 місце, 500 м - 2 місце, 1000 м - 2 місце. ХОЧИНА 

Уляна, учениця 8 класу, посіла такі місця на дистанціях: 1500 м - 3 місце, 500 м - 2 

місце, 1000 м - 4 місце, в естафеті на 3000 м - 2 місце. МОІСЄЄВА Катерина, 

учениця 8 класу в естафеті на 3000 м посіла 1 місце. 

З 27 по 30 березня 2025 року в Буковелі відбулися змагання чемпіонату 

України з біатлону. 

Випускники коледжу в одиночному міксті Любов КІПʼЯЧЕНКОВА та 

Степан КІНАШ вибороли золоті медалі. Оксана КОВАЛЕНКО і Олександр 

ПОНОМАРЕНКО вибороли срібні медалі. 

В суперспринті, ПОНОМАРЕНКО Олександр здобув бронзову нагороду. 

КІНАШ Степан попав до квіткової церемонії та посів почесне 6 місце. В гонці з 

масовим стартом, серед жінок КОВАЛЕНКО Оксана виборола срібну медаль, 

серед чоловіків ПОНОМАРЕНКО Олександр виборов бронзову медаль, а Степан 

КІНАШ посів почесне 5 місце. В естафеті випускники ПОНОМАРЕНКО 

Олександр і КІНАШ Степан, учень 11 класу ГАРКУША Ярослав та студент 1 

курсу ЗАГОРУЙКО Іван здобули бронзові медалі. У загальнокомандному заліку 

Харківська область посіла 3 місце. 

З 28 по 30 березня 2025 року в м. Кам’янське відбувся чемпіонат України з 

водного поло серед юніорів 2006 р.н. та молодше, команда Харківської області 



посіла 3 місце. До складу команди ввійшли учні 11 класу БАБАК Данііл та 

ХАЛІЗЄВ Максим. 

На Всеукраїнському турнірі з боксу серед молоді та жінок-молоді, 

присвяченому пам’яті льотчика-космонавта П.Р. Поповича, який відбувся 01 

квітня 2025 року в м. Біла Церква, студент 1 курсу СПОРНИК Антон посів 2 

місце. 

З 5 по 9 квітня 2025 року у Львові відбувся чемпіонат України з велоспорту 

на критому треку в гонках на час. В індивідуальній гонці переслідування серед 

жінок на дистанції 4 км РОМАНЕНКО Марина, студентка 1 курсу, посіла 1 місце, 

ДУБІНІНА Кіра, учениця 11 класу посіла 9 місце. Серед дівчат на дистанції 2 км 

КОТОВА Маргарита, учениця 10 класу посіла 9 місце. 

В командному спринті серед дівчат 5 місце посіла Маргарита КОТОВА. 

В ГІТ з ходу в командній гонці переслідування серед жінок на дистанції 4 

км 1 місце посіла Марина РОМАНЕНКО та Кіра ДУБІНІНА. Серед дівчат на 

дистанції 3 км 4 місце посіла Маргарита КОТОВА. 

8 квітня 2025 року в коледжі відбувся захід присвячений Міжнародному 

Дню спорту заради розвитку і миру. Директор коледжу Анатолій Михайлович 

ПОПОВ привітав учасників заходу. Учасники заходу ознайомилися із історією 

створення свята та долучилися до акції #WhiteCard - показали білу картку на знак 

миру та спокою в світі. Ми як ніколи єдині й висловлюємо нетерпимість до 

любого прояву расизму, злоби, насилля, агресії та війни. 

На чемпіонаті Європи з бадмінтону, який відбувся з 8 по 13 квітня 2025 

року в Данії, КАНТЕМИР Євгенія посіла 5 місце в парній категорії. 

З 10 по 13 квітня 2025 року в селищі Славсько, Львівської області, відбулися 

«шосейні» чемпіонати України. На чемпіонаті України в індивідуальній гонці в 

гору серед юніорок на дистанції 6,7 км учениця 11 класу Кіра ДУБІНІНА посіла 2 

місце, студентка 1 курсу Марина РОМАНЕНКО посіла 3 місце. Серед дівчат на 

дистанції 6,7 км 8 місце посіла учениця 10 класу Маргарита КОТОВА. 

В командному заліку чемпіонату України в індивідуальній гонці серед 

юніорок 1 місце посіли Кіра ДУБІНІНА та Марина РОМАНЕНКО. Серед дівчата - 

Маргарита КОТОВА посіла 1 місце. 



В командному чемпіонаті України в багатоденній гонці, серед юніорок 1 

місце посіли Маргарита КОТОВА, Марина РОМАНЕНКО, Кіра ДУБІНІНА. 

З 13 по 21 квітня 2025 року в м. Кишинів, Республіка Молдова, відбувся 

Чемпіонат Європи з важкої атлетики серед чоловіків та жінок. 

Вихованець коледжу ЗАЛІПСЬКИЙ Павло, у ваговій категорії 61 кг, посів 6 

місце у сумі двоборства (4 місце у ривку, 7 місце у поштовху). 

Вихованка коледжу МОСКВІНА (САМУЛЯК) Світлана, у ваговій категорії 

64 кг, виборола бронзову винагороду у сумі двоборства (посіла 2 місце у ривку, 7 

місце у поштовху). 

Вихованець коледжу ЯНЦЕВИЧ Євген, у ваговій категорії 102 кг, посів 7 

місце у сумі двоборства (6 місце у ривку, 8 місце у поштовху). 

Вихованка коледжу КІСІЛЬ Валентина, у ваговій категорії +87 кг, виборола 

бронзову винагороду у сумі двоборства (посіла 3 місце у ривку, 4 місце у 

поштовху). 

У Львові 15 та 16 квітня 2025 року відбулась чергова серія національних 

змагань з велоспорту маунтенбайк. На чемпіонаті України в гонці елімінатор (1-й 

етап) серед юнаків 1 місце посів Іван ЖУК (учень 8 класу). На командному 

чемпіонаті України в гонці крос-кантрі серед чоловіків 4 місце посів випускник 

коледжу Ігор СКОБЕЄВ, серед юнаків 1 місце посів Іван ЖУК. 

З 24 по 27 квітня 2025 року в місті Умань відбувся Кубок України з 

веслування на байдарках і каное. Учениця 10 класу МАНЖЕЛІЙ Ірина та учениця 

11 класу МАТНЕНКО Ніколь вибороли бронзові винагороди в каное двійка на 

200 м. 

Команда коледжу стала переможницею чемпіонату України з футзалу серед 

дівочих команд 2008-2009 р.н. (Перша ліга) сезону 2024/2025 рр., фінальний етап 

якого проходив в місті Гребінка (Полтавської області). До складу команди 

ввійшли: ДІДОРЕНКО Анна, ТРУФАНОВА Крістіна, ГЕРАСИМЧУК Анастасія, 

РУБЦОВА Олександра, ШИЙКА Уляна, ШИЙКА Валерія, СМІРНОВА 

Єлизавета, ПОРОХНЯ Поліна, ФОМІНА Олена, КАПЛУН Альбіна, КАНІВЕЦЬ 

Поліна, МАЛИХІНА Валерія, ФУНІКОВА Єлизавета, ГОЛІУС Кіра, КОЛІЙ 

Сніжана, ЛЕКАРЕВА Русаліна. 



З 01 по 04 травня 2025 року в м. Дніпро пройшов чемпіонат України з 

бадмінтону U-17. Здобувачі освіти 9 класу коледжу КАРАТАНОВ Роман та 

БЕЛІНСЬКИЙ Ігор стали срібними призерами змагань. 

07 травня 2025 року на спортивних майданчиках коледжу відбувся 

відкритий турнір з волейболу до «Дня пам’яті та перемоги над нацизмом у Другій 

світовій війні 1939-1945 років» серед юнаків та дівчат. 

На урочистому відкриті змагань були  присутні почесні гості:  

АНАНЧЕНКО Костянтин Володимирович – кандидат наук з фізичного 

виховання і спорту, доцент, майстер спорту України міжнародного класу з дзюдо, 

Начальник у справах молоді та спорту Харківської обласної військової 

адміністрації. 

ВЛАСЕНКО Олександр Дмитрович – директор Департаменту у справах 

сім’ї, молоді та спорту Харківської міської ради. 

ЮШКО Олексій Володимирович – майстер спорту з водного поло, суддя 

національної категорії, доцент, очолює кафедру фізичного виховання НТУ «ХПІ». 

ПОПОВ Анатолій Михайлович – директор КЗ «ХФКСП» ХОР, Президент 

ФВХО, заслужений працівник фізичної культури і спорту України. 

Директор Комунального закладу «Харківський фаховий коледж 

спортивного профілю» Харківської обласної ради, Президент федерації 

Харківської області, заслужений працівник фізичної культури і спорту ПОПОВ 

Анатолій Михайлович разом з почесними гостями привітав учасників змагань. 

За результатами змагань: серед юнаків 2008 – 2009 р.н. команда коледжу 

посіла 1 місце, серед дівчат 2008 р.н. та молодші команда коледжу посіла 1 місце. 

З 08 по 11 травня 2025 року у м. Вінниця проходив чемпіонат України з 

марафону присвячений пам’яті воїна-спортсмена Ігоря ПРИСЯЖНЮКА з 

веслування на байдарках і каное. МАТНЕНКО Ніколь, учениця 11 класу посіла 1 

місце на короткій дистанції 3,5 км. 

На чемпіонаті України з водного поло серед команд «Суперліга», який 

відбувся з 08 по 11 травня 2025 року, МЕЛЬНІКОВ Іван (учень 10 класу), 

БАБАЄВ Данііл (учень 11 класу), ХАЛІЗЄВ Максим (учень 11 класу) посіли 7 

місце. 



На Кубку України з бадмінтону, який відбувся з 15 по 18 травня 2025 року в 

м. Києві, КАРАТАНОВ Роман та БЕЛІНСЬКИЙ Ігор посіли 5 місце в парній 

категорії. 

З 16 по 18 травня 2025 року в м. Кам’янське відбувся чемпіонат України з 

водного поло серед юніорів 2008 р.н. та молодше. Учні 11 класу БАБАК Данііл та 

ХАЛІЗЄВ Максим посіли 3 місце. 

З 19 по 24 травня 2025 року в місті Луцьк проходить чемпіонат України з 

важкої атлетики серед молоді до 23 років. Бронзовими призерками змагань стали 

БОЛКУН Анастасія (учениця 10 класу) у ваговій категорії до 45 кг та 

ТЕЛІШЕВСЬКА Віталіна (учениця 9 класу) у ваговій категорії до 59 кг. 

Чемпіонками України стали: КАЛЬНИК Поліна (учениця 8 класу) у ваговій 

категорії 76 кг та МЕЛЬНИК Сніжана (учениця 10 класу) у ваговій категорії 87 кг. 

Бронзовою призеркою у ваговій категорії 81 кг стала ТІТАРЕНКО Юлія (2 

курс). 

«Збірна Харківської області» – КЗ «ХФКСП» ХОР посіла перше загальне 

командне місце чемпіонату України серед жінок-молоді до 23 років. 

Бронзовим призером у ваговій категорії до 89 кг став КОВАЛЬЧУК 

Олександр (студент 3 курсу). 

Срібним призером у ваговій категорії до 96 кг став СМИК Максим (студент 

2 курсу). 

Бронзовим призером у ваговій категорії понад 102 кг став КРИВИЙ Артем 

(студент 1 курсу). 

На чемпіонаті України ВМХ до 23 років з велоспорту, який відбувся з 23 по 

25 травня 2025 року в м. Чернівці, учениця 11 класу БАБАЄВА Дар’я посіла 4 

місце в гонці «рейсінг». 

На чемпіонаті України з велоспорту в м. Новоселиця серед дівчат в 

багатоденній гонці учениця 10 класу КРАМАРОВСЬКА Аліса посіла 1 місце. 

На Кубку України з баскетболу у фінал 4-х ввійшли учні 11 класу ЕФІМОВ 

Даніїл та БАРАБАШ Егор, учень 10 класу ЗОЛОТОУС Ілля та студент 1 курсу 

ЗМІЄВСЬКИЙ Микита. 



Чемпіонами чемпіонату України з баскетболу «вища ліга» стали учні 11 

класу ЕФІМОВ Даніїл та БАРАБАШ Егор, учень 10 класу ЗОЛОТОУС Ілля та 

студент 1 курсу ЗМІЄВСЬКИЙ Микита. 

За результатами змагань в молодіжній лізі України з баскетболу 5 місце 

посів студент 1 курсу БИСТРИЦЬКИЙ Данііл. 

На чемпіонаті України з баскетболу 1 ліга 10 місце посіли учень 11 класу 

ГОРОБЧЕНКО Ростислав та студент 1 курсу БИСТРИЦЬКИЙ Данііл. 

З 23 по 28 травня 2025 року в м. Львів відбувся чемпіонат України з 

велоспорту. Студентка 1 курсу РОМАНЕНКО Марина посіла 1 місце серед 

юніорок на таких дистанціях: командна гонка переслідування, гонка «Медісон», 

гонка «омніум», 2 місце серед юніорок в індивідуальній гонці переслідування на 3 

км, гонці з вибуттям та груповій гонці, та почесне 4 місце в гонці «скретч». 

На чемпіонаті України 26 травня 2025 року відбулася церемонія 

нагородження переможців та лауреатів районного етапу міського конкурсу 

«Молода людина року». 

У номінації «Студенти закладів фахової передвищої освіти» у Київському 

районі м. Харкова лауреатами стали КУЄМЖИ Данило та КАЛЬНИК Поліна, 

вихованці відділення важкої атлетики. Переможцем цієї номінації став 

ЗИМЕНКО Максим, вихованець відділення боксу. 

У номінації «Фізична культура та спорту» у Київському районі м. Харкова 

лауреатом став вихованець відділення боксу. 

28 травня 2025 року в Комунальному закладі «Харківський фаховий коледж 

спортивного профілю» Харківської обласної ради відбувся курс «Школа молодого 

судді з волейболу». 

Курс «Школа молодого судді» провели: ПАЄВСЬКИЙ Володимир 

Валерійович (суддя міжнародної категорії), ЗЕМЛЯНУХІН Валерій Григорович 

(суддя міжнародної категорії), ПОПОВ Анатолій Михайлович (директор 

коледжу). 

В заході взяли участь здобувачі освіти коледжу відділення волейболу 

(дівчата), волейболу (юнаки) та волейболу пляжного. 

З 28 травня по 01 червня 2025 року у місті Умань відбувся чемпіонат 

України з веслування на байдарках і каное серед юніорів та молоді до 23 років. 



МАТНЕНКО Ніколь (11 клас) посіла 2 місце на дистанції 500 метрів. 

Переможцями Харківської студентської ліги з волейболу пляжного стали 

ХОМЕНКО Олександр (учень 11 класу) та ШЕВЧЕНКО Олександр (учень 10 

класу). Бронзовими призерками стали ФЕДОРЕНКО Фаїна (учениця 9 класу) та 

ШЕВКУН Софія (учениця 8 класу). 

З 30 травня по 01 червня 2025 року у м. Білосток, Польща, відбулися 

міжнародні змагання з бадмінтону «Yonex Polish Masters U-17». Здобувач освіти 

10 класу Роман КАРАТАНОВ став бронзовим призером в змішаній парній 

категорії. 

На міжнародному турнірі з боксу серед чоловіків та жінок до 23 років, який 

відбувся з 6 по 9 червня 2025 року у місті Ейндговен, Нідерланди, студент 2 курсу 

Максим ЗИМЕНКО став чемпіоном. Студент 3 курсу Микола ЛАКТІОНОВ посів 

2 місце. 

З 22 по 28 червня 2025 року у спортивному комплексі «Колос» м. Луцьк 

пройшов Кубок України з важкої атлетики серед чоловіків та жінок. Жіноча 

збірна Харківщини виборола такі нагороди: Бронзові винагороди у ваговій 

категорії до 45 кг виборола здобувачка освіти 11 класу Анастасія БОЛКУН; 

Бронзові винагороди у ваговій категорії до 55 кг виборола вихованка коледжу 

ХОР Анна БАЙКАЛОВА; Чемпіонкою у ваговій категорії до 59 кг стала 

здобувачка освіти 10 класу Віталіна ТЕЛІШЕВСЬКА; Срібною призеркою у 

ваговій категорії до 64 кг стала вихованка вихованка Марія ГАНГУР; Срібною 

призеркою у ваговій категорії до 76 кг стала здобувачка освіти 9 класу Поліна 

КАЛЬНИК та встановила 3 рекорди України серед кадетів; Чемпіонкою у ваговій 

категорії до 87 кг стала здобувачка освіти 10 класу Сніжана МЕЛЬНИК. 

У підсумку жіноча команда Харківської області завоювала перше місце у 

загальнокомандному заліку. Чоловіча збірна Харківщини також гідно представила 

область: Чемпіоном у ваговій категорії до 67 кг став вихованець коледжу Павло 

ЗАЛІПСЬКИЙ; Срібним призером у ваговій категорії до 96 кг став студент 3 

курсу Максим СМИК; Чемпіоном у ваговій категорії до 102 кг став вихованець 

коледжу Євген ЯНЦЕВИЧ. 

У підсумку чоловіча команда Харківської області зайняла третє місце у 

загальнокомандному заліку. 23 червня 2025 року в Комунальному закладі 



«Харківський фаховий коледж спортивного профілю» Харківської обласної ради 

відбувся Олімпійський день. 

Здобувачі освіти дізналися про історію заснування Олімпійського дня, взяли 

участь у веселих естафетах та у турнірі з настільного тенісу.  

29 червня 2025 року у м. Мукачево відбувся вечір боксу «Дикі бої на 

дикому заході West Fight x Espada». Студенти 2-3 курсів Максим ЗИМЕНКО, 

Данило БАЛАБАН, Адам КУПРІЯНОВ, Микола ЛАКТІОНОВ посіли 1 місця у 

своїх вагових категоріях. 

З 18 по 22 липня 2025 року у Тернопільській області проходили 

Всеукраїнські змаганнях серед юнаків та дівчат з літнього біатлону пам’яті 

загиблих захисників України. 

За два дні у спринтерські гонці здобувачі освіти нашого коледжу посіли такі 

місця: КІМЛИК Яна (учениця 9 класу) та ЗАМУРЕЙ Кіріл (учень 11 класу) 

вибороли золоті медалі. 

Випускниця коледжу Сердюк Христина здобула бронзову медаль. 

З 23 по 31 липня 2025 року в м. Мадрид, Іспанія, проходив чемпіонат 

Європи з важкої атлетики серед юнаків та дівчат до 15 та до 17 років. Україну на 

цих змаганнях представлятимуть 25 важкоатлетів. 

Здобувачка освіти 10 класу ТЕЛІШЕВСЬКА Віталіна у ваговій категорії 63 

кг серед дівчат U-15 виборола бронзову винагороду у сумі двоборства (164 кг), 

срібну винагороду у ривку (77 кг), бронзову медаль у поштовху (87 кг). 

Здобувачка освіти 9 класу КАЛЬНИК Поліна у ваговій категорії +69 кг 

серед дівчат U-15 виборола срібну винагороду у сумі двоборства (199 кг), 

бронзова винагорода у ривку (85 кг), срібну медаль у поштовху (114 кг). 

Здобувачка освіти 11 класу МЕЛЬНИК Сніжана у ваговій категорії +77 кг 

серед дівчат U-17 посіла 5 місце у сумі двоборства (198 кг), 4 місце у ривку (91 

кг), 6 місце у поштовху (107 кг). 

З 30 липня по 3 серпня 2025 року у Черкаській області проходив чемпіонат 

України з веслування на байдарках і каное серед юнаків та дівчат 2009–2010 р.н. 

та 2011–2012 р.н. 

Здобувач освіти 9 класу ГАРМАШ Роман посів 2 місце на дистанції змішана 

«каное-двійка», 200 м». 



З 4 по 7 серпня 2025 року у Кропивницькому пройшов VIII Всеукраїнський 

турнір з боксу серед чоловіків та жінок, присвячений пам’яті заслуженого тренера 

України, майстра спорту міжнародного класу та чемпіона Європи — Віктора 

Павловича ЗВЄРЄВА. 

Змагання об’єднали 90 найсильніших боксерів із 18 областей України, що 

підкреслює масштаб і авторитет цього спортивного заходу. 

Студент 3 курсу коледжу БАЛАБАН Данило посів 1 місце і виконав 

норматив майстра спорту України. 

На Всесвітніх іграх 2025 року у китайському Ченду у змаганнях зі стрибків 

на батуті, які відбулися 10 серпня 2025 року, в дисципліні стрибки на 

акробатичній доріжці серед чоловіків випускник коледжу Тімофій ЧЕРВОНИЙ 

посів 8 місце. 

З 06 по 11 серпня 2025 року у с. Яворів, Львівська область, відбувся 

чемпіонат України з літнього біатлону серед юніорів та юніорок. 

В естафетній гонці команда Харківської області здобула бронзову 

винагороду. До складу команди ввійшли: ЗАМУРЕЙ Кіріл (здобувач освіти 11 

класу), ГАРКУША Ярослав (студент 1 курсу), СОЛОДОВНИК Нікіта (випускник 

нашого коледжу). 

З 13 по 17 серпня 2025 року у столиці Боснії і Герцеговини пройшов 23-й 

міжнародний турнір класу «А» імені Мустафи Хайрулаховича Таліяна, що 

проходив під егідою Всесвітньої організації World Boxing серед чоловіків та 

жінок (U23). Це престижний турнір, що зібрав сильних спортсменів з різних 

країн. 

Золоті нагороди здобули студент 2 курсу Максим ЗИМЕНКО (у ваговій 

категорії до 55 кг) та студент 3 курсу Микола ЛАКТІОНОВ (у ваговій категорії до 

85 кг). 

Випускник коледжу ПІЛАТ Станіслав посів 2 місце на розіграшу Кубка 

України з лижних гонок на лижоролерах, який проходив з 22.08.2025 по 

25.08.2025 р. у с. Яворів, Львівська область. 

28 серпня 2025 року у с. Сянки, Львівська області на чемпіонаті України з 

літнього біатлону серед юнаків та дівчат, Здобувач освіти 11 класу коледжу 

ЗАМУРЕЙ Кіріл виборов бронзову винагород в гонці Масстарт. 



Молодіжна збірна України U-21 з волейболу завершила свій виступ на 

чемпіонаті світу-2025 на 9 місці. Найрезультативнішим гравцем у складі 

української команди став блокуючий, студент 3 курсу коледжу Микола КУЦ. 

З 6 по 10 серпня 2025 року в місті Кам’янець-Подільський Хмельницької 

області відбулася чергова серія національних змагань з велоспорту маунтенбайк. 

На чемпіонаті України в гонці крос-кантрі (ХСО) серед чоловіків (U-23) 3 

місце посів Артур НІЧВОЛОД (студент 2 курсу). 

На чемпіонаті України в гонці шорт-трек (ХСС) серед юнаків 13-14 років 2 

місце посів Іван ЖУК (учень 9 класу). 

На чемпіонаті України в гонці «елімінатор» серед чоловіків 2 місце посів 

Артур НІЧВОЛОД. 

06 вересня 2025 року відбулася Міжнародна матчева зустріч Suzuki Boxing 

Night 36 у Жирардові. Золоті нагороди серед чоловіків здобули студенти 2 і 3 

курсу нашого коледжу Максим ЗИМЕНКО (у ваговій категорії до 60 кг) та 

Микола ЛАКТІОНОВ (у ваговій категорії до 85 кг). 

З 5 по 7 вересня 2025 року у місті Дрезден, Німеччина, відбулися 

міжнародні змагання з шорт-треку За результатами змагань здобувачка освіти 10 

класу коледжу СОЛОВЙОВА Єлизавета на дистанціях 1500 м та 1000 м посіла 3 

місце. 

10 вересня 2025 року в КЗ «ХФКСП» ХОР відбувся Олімпійський урок в 

змішаному форматі «Поруч з олімпійцями», присвячений Іграм XXV Олімпіади 

2026 року в містах МІЛАНІ та КОРТІНІ. У заході взяли участь 15 спортивних 

відділень КЗ «ХФКСП» ХОР та почесні гості. На Олімпійському уроці були 

присутні почесні гості: 

- заступник голови Харківського обласного відділення НОК України 

ХРИСТОЄВ В.А., 

- начальник Управління молоді та спорту ХОДА АНАНЧЕНКО К.В., 

- Заслужений працівник культури і спорту України, ректор ХДАФК 

МУЛИК В.В. 

Дзвоник на Олімпійській урок дали Заслужений майстер спорту України з 

важкої атлетики, вихованка нашого коледжу, вчитель нашого коледжу, учасниця 

ХХХІ та ХХХІІ Олімпійських ігор, чотириразова чемпіонка Європи, багаторазова 



чемпіонка світу та Європи серед молоді та юніорів, чемпіонка та рекордсменка 

Всесвітньої Універсіади - Ірина ДЕХА та Заслужений майстер спорту України з 

важкої атлетики, вихованка нашого коледжу, учасниця ХХХІІ та ХХХІІІ 

Олімпійських ігор, рекордсменка Олімпійських ігор, триразова чемпіонка Європи, 

срібна призерка чемпіонату світу, неодноразова чемпіонка світу та Європи серед 

юніорів Каміла КОНОТОП. 

Учасники Олімпійського уроку були ознайомлені з історією виникнення та 

проведення зимових Олімпійських ігор сучасності, організацію ХХV 

Олімпійських іграх у столиці МІЛАНІ-КОРТІНІ 2026 року та участь випускників 

коледжу в цих Олімпійських іграх. 

Наприкінці уроку видатні важкоатлетки Ірина ДЕХА та Каміла КОНОТОП 

передати естафету майбутнім Олімпійцям. 

Бронзовими призерами в змішаному командному чемпіонаті України 

(Суперліга) з бадмінтону, який відбувся з 11 по 14 вересня 2025 року в м. Дніпро, 

стала команда Харківської області «Незламні 1», до складу якої ввійшли 

здобувачі освіти 10 класу КАРАТАНОВ Роман, БЕЛІНСЬКИЙ Ігор та вчитель з 

бадмінтону АТРАЩЕНКОВ Валерій, а також випускники відділення БЕКЕТОВ 

Гліб та РУДАКОВА Валерія. 

22 вересня 2025 року відбулися фінальні змагання літнього чемпіонату 

України з лижних гонок серед юнаків та дівчат. За результатами змагань СУШКО 

Анастасія (учениця 11 класу) тричі ставала бронзовою призеркою на дистанціях 

7,5 км вільним стилем, 5 км класичним стилем та 3 км крос; МОЗОХІН Ярослав 

(учень 11 класу) на дистанції 10 км вільним стилем та БРАТИШЕВ Дмитро (учень 

10 клас) на дистанції 7.5 км вільним стилем посіли 2 місця. 

НІКІТЮК Даніїл (випускник) став чемпіоном України на дистанціях 10 км 

вільним стилем та 7,5 км класичним стилем. Команда Харківської області посіла 3 

загальнокомандне місто. 

З 21 по 25 вересня 2025 року на Львівщині відбувся чемпіонат України з 

літнього біатлону. Випускник коледжу КІНАШ Степан посів 3 місце у 

суперспринті. 

Збірна Харківської області складена з випускників коледжу виборола 

бронзові винагороди в естафетній гонці. До складу команди увійшли: КІНАШ 



Степан, ПОНОМАРЕНКО Олександр, КОВАЛЕНКО Оксана, КИП’ЯЧЕНКОВА 

Любов. 

З 26 по 28 вересня 2025 року в Польщі відбулися Міжнародні змагання з 

шорт-треку. За результатами змагань КОВАЛЕНКО Кірілл (учень 9 класу) 

виборов золоті винагороди на дистанціях 1500 м, 500 м та 1000 м. МОІСЄЄВА 

Катерина стала чемпіонкою на дистанціях 1500 м і 1000 м та отримала срібну 

нагороду на дистанції 500 м. 

2 місце в естафеті посіли учень 10 класу МОІСЕЄНКО Артем та випускник 

коледжу ФЕДОРЕНКО Данило. 

Срібним призером на дистанціях 500 м, 1000 м та естафеті, а також 

бронзовим призером на дистанції 1500 м став випускник коледжу ЛЕОНТЕНКО 

Ростислав. 

На Всеукраїнських змаганнях з літнього біатлону 2025 року, які відбулися у 

місті Луцьку, в одиночній змішаній естафеті дві команди Харківської області 

здобули медалі. Золото виборола СМАЛЬ Злата (учениця 8 класу), а бронзовим 

призером став ЗАМУРЕЙ Кіріл (учень 11 класу). У спринті на роликах СМАЛЬ 

Злата була срібною призеркою. 

В змаганнях спринт крос: ЗАМУРЕЙ Кіріл (учень 11 класу) та СМАЛЬ 

Злата (учениця 8 класу) посіли 1 місце. ЦИМБАЛЮК Андрій (учень 9 класу) - 3 

місце. 

З 5 по 10 жовтня 2025 року у місті Київ відбувся чемпіонат України з боксу 

серед студентів. Студенти 3 курсу коледжу ЧЕЛДИК Богдан посів 2 місце, а 

КУПРІЯНОВ Адам виборов бронзову винагороду. Випускник коледжу 

ЛЕВЧЕНКО Олександр виборов срібну винагороду. 

На міжнародних змаганнях з шорт-треку, які проходили в Польщі з 10 по 12 

жовтня 2025 року. СПОРИШ М. (студент 1 курсу) на дистанціях: 1500 м – 1 місце, 

500 м – 2 місце, 1000 м – 2 місце; МОІСЄЄВА К. (учениця 9 класу) на 

дистанціях:1500 м – 3 місце, 1000 м – 1 місце, естафета – 3 місце, мікс естафета – 

2 місце; КОВАЛЕНКО К.(учень 9 класу) на дистанціях: естафета – 4 місце, мікс 

естафета – 2 місце, МОІСЕЄНКО А. (учень 10 класу) на дистанціях: 1000 м – 4 

місце, 500 м – 3 місце. 



На міжнародних змаганнях з шорт-треку, які проходили в Німеччині з 10 по 

12 жовтня 2025 року, СОЛОВЙОВА Є. (учениця 10 класу) на дистанції 1000 м 

посіла 2 місце; СОЛОВЙОВА К. (випускниця) на дистанціях: 1500 м – 2 місце, 

500 м – 1 місце, 1000 м – 1 місце. 

У місті Луцьку, Волинської області з 18 по 24 жовтня 2025 року відбувся 

чемпіонат України з важкої атлетики серед юнаків та дівчат до 13 та до 15 років. 

За результатами змагань: 

ЛЕВАНДОВСЬКА Кіра у ваговій категорії 36 кг виборола 3 срібні 

винагороди; 

КОЛОДІЙ Вікторія у ваговій категорії 40 кг виборола 3 золоті винагороди; 

ВОЛЬВАЧ Наталія у ваговій категорії 63 кг виборола 3 бронзові 

винагороди; 

ТЕЛІШЕВСЬКА Віталіна у ваговій категорії 63 кг виборола 3 золоті 

винагороди; 

КАЛЬНИК Поліна у ваговій категорії +69 кг виборола 3 золоті винагороди; 

Збірна команда м. Герой Харків та КЗ «ХФКСП» ХОР посіли перше 

загальнокомандне місце. 

24-25 жовтня 2025 року в КЗ «ХФКСП» ХОР відбулася велика спортивна 

подія – Відкритий обласний турнір з волейболу серед чоловічих, жіночих команд 

ветеранів, а також юнацьких та дівочих команд на Кубок присвячений пам’яті 

Олімпійських чемпіонів, заслужених майстрів спорту Юрія ПОЯРКОВА, Юрія 

ВЕНГЕРОВСЬКОГО, Станіслава ЛЮГАЙЛО, Володимира БЕЛЯЄВА та майстра 

спорту міжнародного класу Василіюса МАТУШЕВАСА. 

В змаганнях взяли участь більше 300 осіб. Переможці та призери турніру 

були нагороджені медалями та цінними подарунками. 

З 24 по 26 жовтня 2025 року в Італії відбулися Міжнародні змагання з шорт-

треку. За результатами змагань СОЛОВЙОВА Є. (учениця 10 класу) на 

дистанціях 1500 м, 500 м, 1000 м посіла 1 місце. 

МОІСЄЄВА К. (учениця 9 класу) на дистанціях: 1500 м, 1000 м посіла 2 

місце, 500 м – 1 місце. 

З 7 по 9 листопада 2025 року в м. Черкасах проходили чергові національні 

змагання з велосипедного кросу. Переможці та призери були визначені в 



чемпіонаті України у змішаній естафеті та командному чемпіонаті країни в 

груповій гонці. 

В командному чемпіонаті України в груповій гонці серед чоловіків на 

дистанції 22.8 км, студент 2 курсу Артур НІЧВОЛОД 3 місце. 

Серед юніорок на дистанції 11.4 км Кіра ДУБІНІНА, студентка 1 курсу, 

посіла 1 місце, серед дівчат на дистанції серед дівчат на дистанції 7.6 км 

Маргарита КОТОВА, учениця 11 класу, посіла 6 місце. 

На чемпіонаті України в змішаній естафеті серед чоловіків та жінок 1 місце 

посів Артур НІЧВОЛОДОВ (студент 2 курсу) Кіра Дубініна (студентка 1 курсу). 

З 14 по 16 листопада 2025 року в Польщі відбулися Міжнародні змагання з 

шорт-треку. За результатами змагань МОІСЄЄНКО К. (учениця 9 класу) посіла 1 

місце на дистанціях 1500 м, 500 м, 1000 м. КОВАЛЕНКО К. (учень 9 класу) посів 

1 місце на дистанціях 1500 м, 500 м, 1000 м. 

З 15 по 26 листопада 2025 року у Токіо (Японія) пройшли XXV літні 

Дефлімпійські ігри. Дефлімпійська команда України з волейболу серед чоловічих 

команд стала чемпіоном ХХV літніх Дефлімпійських ігор. У складі команди грав 

КРИВОБОК Іван – випускник коледжу. 

З 24 по 29 листопада 2025 року у Луцьку відбувся чемпіонат Украйни з 

важкої атлетики серед чоловіків та жінок. 

Випускниця коледжу КОНОТОП Каміла стала абсолютною чемпіонкою у 

ваговій категорії 53 кг та встановила рекорд України в поштовху та сумі 

двоборства. 

Випускниця коледжу ГАНГУР Марія стала срібною призеркою змагань у 

ваговій категорії 69 кг. 

Здобувачка освіти 9 класу коледжу КАЛЬНИК Поліна стала срібною 

призеркою змагань у ваговій категорії 77 кг. 

Здобувачка освіти 11 класу коледжу МЕЛЬНИК Сніжана стала бронзовою 

призеркою змагань у ваговій категорії +86 кг. 

Випускник коледжу ЗАЛІПСЬКИЙ Павло став срібним призером змагань у 

ваговій категорії 60 кг. 

Випускник коледжу ЯНЦЕВИЧ Євген став бронзовим призером змагань у 

ваговій категорії 110 кг. 



Студент 2 курсу коледжу КРИВИЙ Артем виконав норматив «Майстер 

спорту України» 

Команда Харківської області посіла 2 загальнокомандне місце. 

На чемпіонаті Європи з боксу серед чоловіків та жінок (U-23), який відбувся 

з 22 по 29 листопада 2025 року в Будапешті, студент 2 курсу коледжу ЗИМЕНКО 

Максим став бронзовим призером у ваговій категорії 55 кг. Студент 3 курсу 

коледжу ЛАКТІОНОВ Микола посів 5 місце у ваговій категорії 85 кг. 

З 25 по 30 листопада 2025 року у Львові відбувся Кубок України з боксу 

серед чоловіків та жінок. Студент 3 курсу коледжу ЧЕЛДИК Богдан став 

бронзовим призером у ваговій категорії 60 кг. Випускник коледжу БРИГАДЕНКО 

Вячеслав став чемпіоном у ваговій категорії 80 кг. 

Коледж продуктивно співпрацює з Управлінням у справах молоді та спорту 

Харківської обласної державної адміністрації, Управлінням з питань фізичної 

культури та спорту Департаменту у справах сім’ї, молоді та спорту Харківської 

міської ради, федераціями з видів спорту Харківщини і України, Національним 

юридичним університетом імені Ярослава Мудрого, Харківським національним 

технічним університетом «ХПІ», Харківським національним педагогічним 

університетом імені Г.С. Сковороди, Харківською державною академією фізичної 

культури, осередками Національного олімпійського комітету України, ДЮСШ, 

СДЮШОР та закладами освіти Харківщини. 

3. Розвиток кадрового потенціалу  

Наступна стратегічна мета була сформульована, як формування кадрового 

та інтелектуального потенціалу, здатного виконувати завдання, що обумовлені 

критеріями та стандартами сучасного закладу фахової передвищої освіти, 

створення атмосфери, яка сприяє розкриттю та реалізації інновацій серед 

керівного складу, педагогічних працівників, орієнтованих на творчу діяльність.  

У межах цієї стратегічної мети, особлива увага в Коледжі приділялась 

підвищенню кваліфікації та професійному зростанню педагогічного складу 

шляхом участі в систематичних тренінгах, семінарах, участі у міжнародних і 

всеукраїнських проєктах.  

Важливим складником розвитку кадрового потенціалу є формування 

культури безперервного навчання та самовдосконалення. Викладачі та 



адміністрація мотивуються до науково-дослідницької діяльності, опублікування 

результатів роботи у фахових виданнях, участі у конференціях, що, у свою чергу, 

сприяє підвищенню престижу коледжу та його конкурентоспроможності на 

освітньому ринку тощо.  

У 2025 році процедуру чергової атестації пройшли 14 педагогічних 

працівників (викладачі, вчителі, вчителі зі спорту). При присвоєнні/підтвердженні 

кваліфікаційної категорії та присвоєнні педагогічного звання було враховано 

використання педагогічними працівниками нових освітніх технологій та методик, 

наявність досягнень у професійній діяльності за останні п’ять років, визначених у 

Ліцензійних умовах.  

Станом на 19 січня 2025 року освітній процес в Коледжі забезпечують 76 

педагогічних працівників, з них 68 – штатних. З них: 

- викладачів штатних - 12, сумісників -4; 

- вчителів ЗЗСО штатних - 10, сумісників - 2; 

- вчителів зі спорту штатних - 46, сумісників - 2. 

З загальної кількості педагогічних працівників, які забезпечують освітній та 

навчально-тренувальний процес мають категорію: 

 - спеціаліст - 6 чоловік; 

 - друга - 9 чоловік; 

 - перша - 15 чоловік; 

 - вища - 46. 

Розвиток кадрового потенціалу – це безперервний процес, який вимагає 

гнучкості, відкритості до змін, готовності до освоєння нових компетентностей. 

Саме завдяки впровадженню цієї стратегії Коледж зміцнює свої позиції як 

інноваційний заклад освіти, де кожен працівник невпинно зростає разом із 

закладом. 

4. Виховна робота, інтелектуальний та особистісний розвиток 

молоді 

Третя стратегічна мета - створення необхідних умов для всебічного і 

гармонійного розвитку особистості майбутнього фахівця та громадянина України 

з яскраво вираженою національно– громадянською позицією, з відчуттям часу, 

прагненням самопізнання і самовдосконалення, гідністю до творчої праці, 



підкріпленою глибоко моральним усвідомленням її необхідності, високим рівнем 

духовності. Виховна робота є невід’ємною складовою освітнього процесу, 

спрямованою на гармонійний та всебічний розвиток особистості. Вона охоплює 

широке коло завдань: формування національних цінностей, розвиток 

громадянської позиції, стимулювання самопізнання, самовдосконалення, а також 

виховання почуття гідності та відповідальності за власний внесок у суспільство. 

В коледжі функціонує чітка та ефективна система виховної роботи, яка 

охоплює всі рівні освітнього процесу. Основою цієї системи є тісна взаємодія між 

адміністрацією, викладачами, кураторами академічних груп та органом 

студентського самоврядування. Спільні зусилля всіх структурних підрозділів 

забезпечують комплексний підхід до виховання студентів, сприяють їхньому 

всебічному розвитку та формуванню громадянської свідомості. 

До основних елементів організаційної структури виховної роботи 

відносяться: куратори, які відіграють ключову роль у виховній роботі на рівні 

академічних груп. Вони забезпечують безпосередній контакт зі студентами, 

формуючи сприятливу атмосферу для навчання та особистісного розвитку. 

Організація виховної роботи проводилась за такими напрямами: національно-

патріотичне, військово-патріотичне виховання; морально-етичне та духовне 

виховання; екологічне виховання; превентивне виховання (формування здорового 

способу життя); правове виховання.  

Важливим напрямком виховної роботи є національно-патріотичне 

виховання та формування здорового способу життя студентської молоді. 

Головним завданням було формування у студентства громадянської позиції, 

патріотизму, почуття гордості за свою країну, заклад вищої освіти, родину, 

готовності до трудової діяльності, відповідальності за свою долю, майбутнє 

суспільства, держави та людства.  

Складовою частиною національно-патріотичного виховання, а в часи війни 

пріоритетною, є військово-патріотичне виховання, яке проводилось з метою 

формування у них високих морально-патріотичних і психологічних якостей, 

необхідних для військової служби, прищеплення їм почуття особистої 

відповідальності за захист Батьківщини. Система організації виховної роботи в 

коледжі побудована на основі співпраці всіх учасників освітнього процесу. Її 



ефективність забезпечується чіткою структурою, залученням студентів до 

управління власним виховним середовищем та різноманітністю заходів, 

спрямованих на всебічний розвиток особистості. Це дозволяє створити 

сприятливе середовище для формування активних, відповідальних і соціально 

свідомих громадян.  

Згідно з планом виховної роботи коледжу всі зазначені завдання 

вирішуються кураторами академічних груп, викладачами, вихователями. З метою 

реалізації вищезазначеного в Коледжі у 2025 році проводилися такі заходи: 

бесіди, відеолекторії, відеопрезентації, виховні години. 

22 січня до Дня Соборності України були проведені виховні години 

«Соборність України – основа державності!», «В єдності – сила» та «Соборність – 

мета Перемоги!» в режимі он-лайн, на яких куратори обговорювали основні етапи 

становлення України, разом прослуховували привітання Президента України, 

хвилиною мовчання вшанували пам’ять загиблих унаслідок збройної агресії росії.  

19 лютого Коледж відзначив День державного герба України. Здавна Тризуб 

виступає як символ нескореності та боротьби українського народу за свободу. 

Цей символ є об’єднувальним елементом для українських патріотів, які віддано 

захищають наш суверенітет і територіальну цілісність України.  

20 лютого до Дня вшанування пам’яті Героїв Небесної Сотні було 

проведено виховну годину «Слава і вічна пам’ять Героям!». 

09 березня до Дня народження Тараса Григоровича Шевченка відбувся 

«Шевченківські читання» для здобувачів коледжу. 

7 квітня у Всесвітній день здоров’я метою виховної години кураторів було 

привернути увагу до важливості дбати про своє здоров’я та вчасно реагувати на 

всі тривожні дзвіночки від організму. 

26 квітня вшановували пам’ять про загиблих героїв, які віддали свої життя, 

борючись з наслідками аварії на Чорнобильській АЕС, а також всіх, хто 

постраждав від цієї, найбільшої в історії в ядерній енергетиці, катастрофи.  

08 травня колектив Коледжу вшановував захисників України, полеглих у 

війнах до Дня пам’яті та примирення. Кураторами академічних груп проведені 

виховні бесіди із здобувачами до Дня пам’яті та примирення та Дня перемоги над 

нацизмом у Другій світовій війні. 



20 вересня в Україні традиційно святкують Міжнародний день 

студентського спорту. Студенти коледжу долучилися до флешмобу «Рух – наше 

здоров ̓я!», який проводить Навчально-методичний центр ВФПО. Дистанційне 

навчання не стало перешкодою і студенти креативно підійшли до участі. З метою 

пропагування здорового способу життя, залучення студентської молоді до 

систематичних занять фізичною культурою та спортом, досвічені студенти-

спортсмени показали частину своїх щоденних тренувань та зняли відеороліки. 

29 вересня куратори академічних груп провели виховну годину «Бабин Яр – 

це наша незагойна рана...» до Дня пам’яті трагедії Бабиного Яру, де розповіли про 

важливість пам’ятати про цю трагедію та не допускати повтору таких злочинів. 

27 жовтня до Дня української писемності та мови педагогічний колектив та 

здобувачі освіти активно долучилися до написання ХХVІ Радіодиктанту 

національної єдності. Ця подія об'єднала багато людей навколо України в усьому 

світі і популяризувала українську мову, перетворивши її на символ боротьби за 

свободу та незалежність, посиливши міжнародну підтримку України у боротьбі 

проти російської агресії та надихнувши мільйони людей на допомогу Україні. 

10 листопада, в день, коли світ відзначає досягнення науки та потенціал 

молоді, куратори провели виховну годину «Молодь змінює світ», яка стала 

платформою для обговорення актуальних питань. Було розглянуто історію Дня 

науки в Україні, його роль у формуванні наукового світогляду та шляхи 

популяризації науки серед молоді. Студенти та куратори активно обмінювалися 

думками щодо того, як наука може вирішувати глобальні проблеми та сприяти 

сталого розвитку. 

22 листопада, в День пам’яті жертв Голодомору, Україна вшанувала пам’ять 

мільйонів невинно загиблих українців. О 16:00 годині, під час 

загальнонаціональної хвилини мовчання, ми згадували жахливий геноцид, 

організований сталінським режимом. Всеукраїнська акція «Запали свічку 

пам’яті», в якій взяли участь студенти, викладачі та всі небайдужі громадяни, 

стала потужним свідченням того, що пам’ять про Голодомор живе в наших 

серцях. 

Щороку 1 грудня у всьому світі та в нашому коледжі відзначають 

Всесвітній день боротьби зі СНІДом, який було запроваджено в 1988 році за 



ініціативою Всесвітньої організації охорони здоров’я (ВООЗ) та Генеральної 

Асамблеї ООН. Кураторами академічних груп була проведена виховна година 

«СНІД – смертельна загроза людству!». Захід сприяв підвищенню рівня 

поінформованості щодо ВІЛ/СНІДу та розумінню важливості профілактики, а 

також підтримав формування позитивного і толерантного ставлення до 

ВІЛінфікованих людей. 

Грудень студенти коледжу в рамках Марафону добрих справ від 

Національного банку України відвезли допомогу Харківському притулку для 

безхатніх тварин. Добро врятує світ та з’єднає народи, тому що воно закладене в 

людській природі, саме тому робити гарні вчинки може кожен. Творити добро 

зовсім не важко. 

Злагоджена взаємодія всіх учасників освітнього процесу забезпечує 

цілісність навчання, виховання та розвитку студентів. Виховна діяльність має 

ґрунтуватися на глибокому розумінні вихователем особистісних особливостей, 

потенціалу та індивідуальних рис кожного студента, а також на повазі до його 

гідності. Важливо постійно піклуватися про гармонійний розвиток особистості та 

будувати відносини співпраці й довіри у навчальновиховному середовищі. 

Організація психологічного супроводу освітнього процесу  

В коледжі здійснювався психологічний супровід освітнього процесу, як 

система заходів, спрямованих на підтримку та розвиток психологічного 

благополуччя студентів, викладачів, персоналу і батьків. Метою такого супроводу 

є створення комфортних умов для навчання, самореалізації, а також допомога у 

подоланні труднощів, що виникають у процесі.  

Психологічний супровід освітнього процесу здійснювався за наступними 

напрямками роботи: психодіагностична, корекційно-розвиваюча, консультативна, 

просвітницька та зв’язки з громадськістю. Протягом року було проведено 

консультації зі студентами, педагогами; тренінгові заняття різної тематики для 

академічних груп коледжу; студентів охоплено індивідуальною діагностикою та 

груповою.  

У просвітницькому напрямку роботи та з метою профілактики негативних 

явищ було організовано і проведено заходи До Всесвітнього дня психічного 



здоров’я (World Mental Health Day) та щорічної Всеукраїнської акції «16 днів 

проти насильства». 

Розвиток студентського самоврядування  

Студентське самоврядування коледжу забезпечує реалізацію прав студентів 

на рівні коледжу, беручи участь у засіданнях Педагогічної ради, Загальних зборів 

трудового колективу, Приймальної комісії, Стипендіальної комісії, долучається 

до складу робочих груп з розробки освітньо-професійних програм, інших 

внутрішніх нормативних документів.  

Впродовж року представники Студентської ради приймали участь в 

організації та проведенні цілої низки заходів до свят: відео-привітання та 

флешмоби, волонтерські проєкти та інші заходи. 

5. Інформатизація діяльності коледжу  

Протягом всього воєнного періоду, стратегічною метою роботи коледжу 

стало створення єдиного інтегрованого інформаційного середовища, в якому 

забезпечується автоматизація основних процесів діяльності, прийняття та 

реалізації управлінських рішень, технологій навчання, інтеграції освітнього 

процесу у європейський та світовий інформаційний простір, підготовка майбутніх 

фахівців до життєдіяльності в інформаційному суспільстві.  

Одним із головних завдань інформатизації є розбудова єдиного 

інтегрованого інформаційного середовища коледжу. Це включає впровадження 

сучасних інформаційних систем для організації освітнього процесу, електронного 

документообігу, внутрішньої комунікації та доступу до навчальних ресурсів. У 

коледжі активно використовується корпоративна електронна пошта, 

корпоративне електронне середовище та електронна бібліотека, що сприяє 

оперативному обміну інформацією та підвищує загальний рівень цифрової 

культури.  

Використання інтерактивних платформ, хмарних сервісів, електронних 

підручників, віртуальних лабораторій сприяє підвищенню мотивації студентів, 

індивідуалізації освітнього процесу, розвитку навичок самостійної роботи та 

критичного мислення. Використання мультимедійних засобів і електронного 

контенту дозволяє зробити навчання більш наочним та ефективним. Одним із 

пріоритетів у 2025 році було формування у студентів цифрової грамотності, 



навичок роботи з інформацією, критичного мислення, комунікації у цифровому 

середовищі, уміння працювати у команді з використанням сучасних технологій.  

Освітньо–професійні програми постійно оновлюються відповідно до вимог 

ринку праці та тенденцій розвитку інформаційного суспільства. Особлива увага 

приділяється розвитку творчого потенціалу, самостійності та адаптивності 

студентів, що є запорукою їхньої успішної інтеграції у сучасний світ.  

6. Управління коледжем  

Удосконалення системи управління у відповідності до сучасних принципів 

демократичності та розширення впливу громадської думки на прийняття 

управлінських рішень, динамічне реагування на потреби суспільства, 

перерозподіл функцій між державним управлінням та органами самоврядування - 

ще одна стратегічна мета Коледжу.  

В умовах модернізації освітньої сфери та зростаючих суспільних вимог 

Коледж визначив однією з ключових стратегічних цілей удосконалення системи 

управління відповідно до сучасних принципів демократичності. Такий підхід 

сприяє прозорості, відкритості та ефективності прийняття управлінських рішень, 

що, своєю чергою, забезпечує довіру всіх учасників освітнього процесу. 

Важливою складовою цієї мети є посилення ролі громадської думки у формуванні 

управлінських рішень.  

Коледж активно впроваджує механізми залучення представників різних 

груп до обговорення стратегічних та поточних питань – від розвитку освітньо–

професійних програм до організації позанавчальної діяльності. До процесу 

прийняття рішень долучаються студенти, викладачі, батьки та роботодавці, що 

забезпечує відкритий діалог і врахування потреб усіх сторін. Значну роль в 

управлінні коледжем відіграє Педагогічна рада, яка є колегіальним органом 

управління, до складу якого входять й виборні представники з числа студентів 

коледжу. Це свідчить про активну участь студентів у житті коледжу та посилення 

їхньої ролі у процесах управління. 

Окрім Педагогічної ради, в коледжі діють й інші органи, які сприяють 

прозорості та ефективності прийняття рішень: Адміністративна рада, Студентська 

рада, Приймальна комісія, Атестаційна комісія, Стипендіальна комісія тощо. 

Кожен із цих органів має свої повноваження та сфери відповідальності, що 



дозволяє забезпечити збалансований розподіл функцій. Впровадження сучасних 

принципів демократичного управління в Коледжі є відповіддю на виклики часу та 

зростаючі суспільні вимоги. Завдяки відкритості, прозорості та залученню 

громадськості до прийняття рішень, коледж створює сприятливе середовище для 

розвитку кожного учасника освітнього процесу. 

Дотримання умов колективного договору, Статуту коледжу  

Здійснення політики соціального партнерства і діалогу суб’єктів освітньої 

діяльності є одним із стратегічних напрямків розвитку коледжу у відповідності до 

його Статуту. Виходячи з цього, колективні домовленості ґрунтуються на 

забезпеченні балансу інтересів трудового колективу і адміністрації. Адміністрація 

коледжу дотримувалася положень щодо освітньої діяльності; організації праці та 

трудових відносин; оплати та стимулювання праці; умов та охорони праці; 

соціального та побутового забезпечення; забезпечення діяльності профспілки 

тощо. 

В коледжі використовуються загальноприйняті та власні форми морального 

та матеріального заохочення учасників освітнього процесу у відповідності з 

умовами Колективного договору. Оплата та стимулювання праці здійснювалося 

відповідно до умов, визначених Положенням «Про заохочення та надання 

матеріальної допомоги працівникам», яке увійшло невід’ємним додатком до 

чинного Договору, що дозволило унормувати та забезпечити системну 

організацію матеріального та морального заохочення всіх категорій персоналу.  

Відповідно до порядку, умов та розмірів, визначених Положенням, 

працівникам коледжу надавалася матеріальна допомога. Так, на виконання абзацу 

11 частини першої статті 57 Закону України «Про освіту» у 2025 році надавалась 

матеріальна допомога на оздоровлення при наданні щорічної основної відпустки 

педагогічним працівникам.  

На підставі абзацу дев’ятого частини першої статті 57 Закону України «Про 

освіту», постанови Кабінету Міністрів України від 10 вересня 2025 р. № 1129 

«Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 31 січня 2001 р. 

№ 78 і від 28 грудня 2021 р. № 1391 та визнання такими, що втратили чинність, 

постанов Кабінету Міністрів України від 5 червня 2000 р. № 898 і від 8 лютого 

2017 р. № 67», з метою стимулювання творчої, сумлінної праці, педагогічного 



новаторства педагогічним працівникам у 2025 році виплачена грошова 

винагорода за сумлінну працю, зразкове виконання службових обов’язків. 
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